



II МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА: ЗБЕРЕЖЕННЯ, ДОСТУП, ВИКОРИСТАННЯ

Дата	Четвер 23 листопада – п'ятниця 24 листопада 2017 р.
Організатори	Міністерство освіти і науки України Національний авіаційний університет Навчально-науковий Гуманітарний інститут Кафедра історії та документознавства
Зміст	Діяльність архівних, музейних та бібліотечних установ у справі збереження та доступу до історико-культурної спадщини, на різних носіях інформації; збереження цифрових/електронних записів, їх пошук та використання, розширення комунікативного простору інформаційних установ та формування фахівця в умовах переходу до цифрового суспільства
Мета	Обговорити наступні проблеми та визначити шляхи вирішення таких завдань: Секція 1. Архівні, бібліотечні та музейні установи України як осередки національної пам'яті. Секція 2. Цифровий простір інформаційних установ: виклики, досягнення та перспективи; Секція 3. Культурно-освітні проекти інформаційних установ.

Мови
Форми участі
Умови участі

Секція 4. Міжнародний досвід збереження та використання історико-культурної спадщини.

Секція 5. Збереження історико-культурної спадщини в умовах техногенних катастроф та війн.

Секція 6. Формування фахівців у галузі бібліотечної, архівної та музейної справи в умовах переходу до цифрового суспільства. українська, англійська, французька, російська очна, заочна

1) Заявку та тези доповіді подавати до 1 червня 2017 р. на електронну адресу kafedra608@ukr.net з поміткою «CONF-2017» (Додаток 1, 2 в окремому файлі).

2) Видання матеріалів конференції заплановано до початку роботи конференції.

3) Статті, які не відповідають вимогам оформлення, до друку не приймаються.

Редколегія Оргкомітету залишає за собою право відхилити матеріали, що подані невчасно або не відповідають вимогам.

4) Оргвнесок становить 250 грн. (м. Київ 03058, для поштового переказу, до відома Ількова Оксана Григорівна).

Адреса Оргкомітету: Національний авіаційний університет, Проспект Космонавта Комарова, 1, Київ-58, 03058, Україна

Телефони: +38(044)-406-73-00; +38 (044)-406-77-02; +38(044)-406-68-93

Додаткова інформація